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Lire l'état de RB1 (Réceptivité de l'étape 0 (p + el ) ----
BTFse ~ »;:(8., 1- Tester le bit 1 du PORTBet sauter si ce bit est à 0

BSF TEMP._W,O Sinon mettre à 1 le bit 0 de la variable de travail Temp_W

BTFSS PORTS, 1 Tester le bit 1 du PORTBet sauter si ce bit est à 1

BeF Te.t:\P•.•w., .0 Sinon. mettre à 0 le bit 0 de la variable Temp_W

MOVF TEMP_W, W Transférer le contenu de la variable Temp_W. qui contient l'état du bit 1du
PORTS,vers le reoistre W, reoistre fondamental du ~C

ET avec le bit d'étape XO(Etape précédant l'étape 1)

BTFSe XO_7,O

BSf TEMP_W, o

.BTf.5,S XO_7,O

Bef TEMP_W, o

l\WJ.u~F TEMP_W, W 1 ETlogique entre le bit 0 de Temp_YoI,qui contient maintenant XO.et le bit 0 de
W qui contient déjà la réceptivité (p+c) ; le résultat étont stocké dons W

Activation (Mise à 1) du bit d'étape Xl

MOVWF TEMP_W Transférer W. qui contient (p+c)XO vers Temp_IN

BTfSe TEMP_W,O ~.

BSF XcL:1-, ... .-1... Mettre à 1 X1 si le bit 0 de TEMP_W, qui contient (p+c) XO.est à 1

Lire l'état de X2 (Etape Suivant l'étape 1)

BTFSe XO •.•l,JJ
BSF TEMP_W,O

BTFSS XOJ,2
BeF TEMP_W,O

~:-l.~ TEMP_W, W Transférer le contenu de la variable Temp_W, qui conttent rétct de X2, vers W

Désactivation (Mise à O)du bit d'étape Xl

MOVWF TEMP_W
1

BTFse TEMP_W, 0
-,--
.~.~ XOJ, l Mettre à 0 Xl si X2 est à 1
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